INTEGRACION DE LOS BIENES MUEBLES EXISTENTES AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2024

BIENES MUEBLES

CUENTA SUBCUENTA IMPORTE UBICACION ESTADO QUE GUARDA

021206€0940001 CAJA FUERTE S/M 4.1 Mobillario y Equipo de Administracién __ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
071206A0920003 ARCHIVERO DE MADERA 2 GAVETAS _S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién__1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 ESC. NOR. SUP.HERMOSILLO REGULAR ESTADO GUTIERREZ GONZALEZ JOSUE
031241M1180002 MUEBLE PARA COMPUTADORA .2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1. Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 B NAVOJOA REGULAR ESTADO PEREZ TORRES CIRA MARIA
011206A0920002 ARCHIVERO DE MADERA 2 GAVETAS _S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 CRESON REGULAR ESTADO MORALES LEYVA LORENA ARACELI
131241A0080001 ARCHIVERO DE 4 GAVETAS S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
111206M1320009 MESA DE SERVICIO s/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 ESC. NORMAL ESTATAL DE ESPECIALIZACION REGULAR ESTADO MIRANDA ROMERO MARCELA
021241M1180002 MUEBLE PARA COMPUTADORA PRINTAFORM 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
07120750050010 SILLA SECRETARIAL s/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 ESC. NOR. SUP.HERMOSILLO REGULAR ESTADO GUTIERREZ GONZALEZ JOSUE
05120750050022 SILLA SECRETARIAL S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 ESC. NOR. RURAL PLUTARCO ELIAS CALLES REGULAR ESTADO DIAZ TUYUB FELIX JONATHAN
|021241M1180003 MUEBLE PARA COMPUTADORA /M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124150050001 SILLA SECRETARIAL sM 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién  1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY.
011206A0080001 ARCHIVERO DE 4 GAVETAS S/N 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 CRESON REGULAR ESTADO MORALES LEYVA LORENA ARACELI
071206L0430001 LIBRERO DE MADERA S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién  1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 ESC. NOR. SUP.HERMOSILLO REGULAR ESTADO GUTIERREZ GONZALEZ JOSUE
091206L0430006 LIBRERO DE MADERA S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 BYCENES REGULAR ESTADO SOTO MEDINA YAZMIN GUADALUPE
071206A0920004 ARCHIVERO DE MADERA 2 GAVETAS _S/M 1.2.4.1 Mobilliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 ESC. NOR. SUP.HERMOSILLO REGULAR ESTADO GUTIERREZ GONZALEZ JOSUE
471241M1180001 MUEBLE PARA COMPUTADORA S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 _U. P. N. SUB-HUATABAMPO REGULAR ESTADO GONZALEZ IBARRA JOEL MARIO
011241A0080001 ARCHIVERO DE METAL 4 GAVETAS S/M 1.2.4.1 Mobiliaric y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 CRESON REGULAR ESTADO CRESON

041206M 1320002 MESA DE SERVICIO S/M 1.2.4.1 Moblliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES REGULAR ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
101206A0870009 ARCHIVERO DE METAL 4 GAVETAS S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 E.NORMAL EDUC. FISICA REGULAR ESTADO MORA ELVA JUDITH

011206L0430003 LIBRERO DE MADERA S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 CRESON REGULAR ESTADO CRESON

09120610430007 LIBRERO DE MADERA S/N 1.2.4.1 Moblliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 BYCENES REGULAR ESTADO SOTO MEDINA YAZMIN GUADALUPE
041207M1180001 MUEBLE PARA COMPUTADORA S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $: 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES REGULAR ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
011206L0430004 LIBRERO DE MADERA s/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 CRESON REGULAR ESTADO OCARO VALENZUELA MIRIAM LIZETH
011206A0870015 ARCHIVERO DE METAL 4 GAVETAS s/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 CRESON REGULAR ESTADO TIRADO GARAY FRANCISCO
111206E0950005 ESCRITORIO SECRETARIAL METALICO _S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 ESC. NORMAL ESTATAL DE ESPECIALIZACION REGULAR ESTADO MIRANDA ROMERO MARCELA
071207M1180002 MUEBLE PARA COMPUTADORA S/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 ESC. NOR. SUP.HERMOSILLO REGULAR ESTADO GUTIERREZ GONZALEZ JOSUE
031206A0870029 ARCHIVERO DE METAL 4 GAVETAS s/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién  1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 B NAVOIOA REGULAR ESTADO PEREZ TORRES CIRA MARIA
011206A0870022 ARCHIVERO DE METAL 4 GAVETAS S/M 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria S 1.00 CRESON REGULAR ESTADO MENDEZ MEZA MERCEDES
031207P0020004 PANTALLA PARA PROYECCION S/m 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 B NAVOIOA REGULAR ESTADO PEREZ TORRES CIRA MARIA
011206A0880001 ARCHIVERO DE METAL 3 GAVETAS s/M 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria 1.00 CRESON REGULAR ESTADO LOPEZ BONILLAS MANUEL FRANCISCO
13124250080092 SILLA DE PALETA S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2 y Equip 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080093 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobillario y Equipo Educacional y Recreat 1.2 iliari 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080094 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080095 SILLA DE PALETA s/m 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion _$ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080077 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobillario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080078 SILLA DE PALETA S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080096 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Moblliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Moblliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
021241R0590001 REFRIGERACION 2 TON YORK 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién _ 1.2.4.1.1 Muebles de Oficina y Estanteria $ 1.00 _U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. MAL ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040001 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobillario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040002 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040028 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Mobillario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Moblliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY.
02124250040029 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO ‘CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040030 SILLA APILABLE _S/M__ 12.4.2 Mobiliarioy Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040031 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040032 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion_$ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040033 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacionaly Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040034 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040035 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES ‘GUADALUPE MERY
02124250040036 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobillario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040038 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040039 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobillario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040040 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040041 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobillario y Equipo Educacion_$ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040003 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion_$ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040004 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040005 SILLA APILABLE s/M 1.2.4.2 Moblliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion _$ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
02124250040006 SILLA APILABLE S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobilllario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. REGULAR ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
13124250080067 SILLA DE PALETA S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080097. SILLA DE PALETA S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Moblliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080047 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080068 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion_$ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080032 SILLA DE PALETA s/m 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO IMORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080079 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobilliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080091 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion_$ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080098 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educaclon_$ 1.00 _U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080099 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacionaly Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080048 SILLA DE PALETA s/m 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080100 SILLA DE PALETA s/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080080 SILLA DE PALETA S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Moblliario y Equipo Educacion 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080049 SILLA DE PALETA S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Mobiliario y Equipo Educacion_$ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
13124250080039 SILLA DE PALETA S/M 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreat 1.2.4.2.9 Otro Moblliario y Equipo Educacion $ 1.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO REGULAR ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT




411241C1490008 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cédmputoy de Tecnolngia $ 19,938.75_U. P. N. SUB-GUAYMAS BUEN ESTADO ARAUJO RAMIREZ MARIA GUADALUPE

411241C1490009 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién__1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologi: 19,938.75 U. P. N. SUB-GUAYMAS BUEN ESTADO ARAUJO RAMIREZ MARIA GUADALUPE
411241C1450010 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: 19,938.75 _U. P. N. SUB-GUAYMAS BUEN ESTADO ARAUJO RAMIREZ MARIA GUADALUPE
381241C1490005 COMPUTADORA COMPLETA HP. 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologit 19,938.75 V. P. N. SUB-OBREGON BUEN ESTADO GAYTAN SOTO LUZ MARIA
381241C1490006 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologi: $ 19,938.75 _U. P. N. SUB-OBREGON BUEN ESTADO GAYTAN SOTO LUZ MARIA
381241C1490007 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologli $ 19,938.75 V. P. N. SUB-OBREGON BUEN ESTADO GAYTAN SOTO LUZ MARIA
381241C1490008 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologic $ 19,938.75_U. P. N. SUB-OBREGON BUEN ESTADO GAYTAN SOTO LUZ MARIA
131241C1490046 COMPUTADORA COMPLETA HP. 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de ‘Administracion __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologi: ~ 19,938.75 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO BUEN ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
131241C1490047 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: 19,938.75 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO BUEN ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
131241C1490048 COMPUTADORA COMPLETA HP. 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy. de Tecnologi: 19,938.75 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO BUEN ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
131241€1490049 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién__1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologic 19,938.75 _U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO BUEN ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
041241C1490031 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de ‘Administracién___1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologit 19,938.75 U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES BUEN ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
041241C1490032 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologiz 19,938.75 _U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES BUEN ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
041241C1490033 COMPUTADORA COMPLETA HP. 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologi: 19,938.75 _U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES BUEN ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
041241C1490034 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: 19,938.75 _U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES BUEN ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
471241€1490001 COMPUTADORA COMPLETA HP. 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Computoy de Tecnologi: 19,938.75 _U. P. N. SUB-HUATABAMPO BUEN ESTADO GONZALEZ IBARRA JOEL MARIO
471241C1490002 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién ___1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologic 19,938.75 _U. P. N. SUB-HUATABAMPO BUEN ESTADO GONZALEZ IBARRA JOEL MARIO
471241C1490003 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobillarlo y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologic 19,938.75 _U. P. N. SUB-HUATABAMPO BUEN ESTADO GONZALEZ IBARRA JOEL MARIO
471241C1490004 COMPUTADORA COMPLETA HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologic 19,938.75 _U. P. N. SUB-HUATABAMPO BUEN ESTADO GONZALEZ IBARRA JOEL MARIO
131241C1490050 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologfi 20,878.84 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO BUEN ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
191241C1490017 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologic $ 20,878.84 U. P. N. SUB-CABORCA BUEN ESTADO BUSTAMANTE PARRA JORGE ERNESTO
471241C1490005 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién___1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologiz $ 20,878.84 _U. P. N. SUB-HUATABAMPO BUEN ESTADO GONZALEZ IBARRA JOEL MARIO
041241C1490035 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: $ 20,878.84 U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES BUEN ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
031241C1490046 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Moblliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologiz $ 20,878.84 U.P.N.UNIDAD 26 B NAVOJOA BUEN ESTADO PEREZ TORRES CIRA MARIA
411241C1490011 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologic $ 20,878.84 U. P. N. SUB-GUAYMAS BUEN ESTADO ARAUJO RAMIREZ MARIA GUADALUPE
381241C1490009 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Computoy de Tecnologic $ 20,878.84 U.P. N.SUB-OBREGON BUEN ESTADO GAYTAN SOTO LUZ MARIA
021241C1490063 COMPUTADORA COMPLETA LENOVO 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologi: 20,878.84 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. BUEN ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
011241M1720254 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién___1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologit 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
191241M1720028 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Moblliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi 21,924.00 U. P. N. SUB-CABORCA BUEN ESTADO BUSTAMANTE PARRA JORGE ERNESTO
021241M1720052 MINICOMPUTADORAS HP. 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién__ 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologit 21,524.00 U.P.N.UNIDAD 26 A HILLO. BUEN ESTADO CASTRO SOBERANES GUADALUPE MERY
011241M1720257 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracion __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
011241M1720258 MINICOMPUTADORAS HP. 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __ 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologiz 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
011241M1720259 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracion __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologiz 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
011241M1720260 MINICOMPUTADORAS HP. 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién___ 1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
011241M1720261 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologiz 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
471241M1720017 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién 1.2.4.1.3 Equipo de Computoy de Tecnologic 21,924.00 U. P. N. SUB-HUATABAMPO BUEN ESTADO GONZALEZ IBARRA JOEL MARIO
011241M1720263 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: $ 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
131241M1720028 MINICOMPUTADORAS HP. 1.2.4.1 Mobillarlo y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologi: $ 21,924.00 U.P.N.SUB-S.L.R.COLORADO BUEN ESTADO MORALES LOPEZ KAREN LIZEHT
041241M1720042 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Moblliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologiz 21,924.00 U.P.N.UNIDAD 26 C.NOGALES BUEN ESTADO BURRUEL QUINTERO MARIA ELENA
411241M1720016 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién__1.2.4.1.3 Equipo de Cémputoy de Tecnologiz 21,924.00 U. P. N. SUB-GUAYMAS BUEN ESTADO ARAUJO RAMIREZ MARIA GUADALUPE
031241M1720039 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.6.1 Mobillario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologii 21,924.00 U.P.N.UNIDAD 26 B NAVOJOA BUEN ESTADO PEREZ TORRES CIRA MARIA
011241M1720268 MINICOMPUTADORAS HP. 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologiz 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO MERAZ BORBON MARIA ENRIQUETA
011241M1720269 MINICOMPUTADORAS HP 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologii $ 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO RUIZ DOMINGUEZ SAYBETH DE JESUS
011241M1720270 MINICOMPUTADORAS HP. 1.2.4.1 Mobillario y Equipo de Administracién __1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo de Tecnologiz $ 21,924.00 CRESON BUEN ESTADO LOPEZ BONILLAS MANUEL FRANCISCO
381241M1720051 MINICOMPUTADORAS HP Equipo de Administracion ___1.2.4.1.3 Equipo de Cémputo y de Tecnologit S 21,924.00 U.P. N. SUB-OBREGON BUEN ESTADO GAYTAN SOTO LUZ MARIA

TOTAL $ 88,449,504.99
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INTEGRACION DE LOS BIENES INMUEBLES EXISTENTES AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2024

1.2.3 Bienes inmuebles. Infraestructura y construcciones en proceso

190,777,509.55

| INVENTARIO DESCRIPCION | PRECIO
1.2.3.1 Terrenos $ 35,000,000.00
1231 | 1123100002017 TERRENO CRFDIES $ 35,000,000.00
1.2.3.3 Edificios no Habitacionales S 135,853,005.87
1.2.3.3.0 |20040001 CONSTRUCCION DE OBRA DE DIRECC $ 288,222.92
1.2.3.3.0 20050001 CONSTRUCCION DE OFICINAS EN LA $ 201,838.01
1.2.3.3.0 20060001 ANTICIPO FABRICACION DE DOS AU $ 105,013.85
1.2.3.3.0 |20060002 FABRICACION DE AULAS EN LA ENE $ 70,312.77
1.2.3.3.0 |20060003 30% ANTICIPO POR CONSTRUCCION $ 77,640.50
1.2.3.3.0 |20070001 CONSTRUCCION DE AULA UN SOLO N $ 79,828.99
1.2.3.3.0 |20070002 2D0. PAGO POR CONSTRUCCION DE $ 21,811.40
1.2.3.3.0 20070003 3ER.PAGO POR CONSTRUCCION DE A $ 33,264.25
1.2.3.3.0 20070004 4TO.PAGO POR CONSTRUCCION DE A $ 34,435.11
1.2.3.3.0 20070005 40% ANTICIPO CONSTRUCCION DE B $ 53,987.86
1.2.3.3.0 |20070006 50% ANTICIPO TRABAJOS EN OFICI $ 69,587.62
1.2.3.3.0 20070007 1ER.PAGO POR CONSTRUCCION DE O $ 38,254.06
1.2.3.3.0 |20070008 CONSTRUCCION DE BARDA FRONTAL $ 58,435.05
1.2.3.3.0 20070009 FINIQUITO BARDA FRONTAL UPN HI $ 29,781.68
1.2.33.0 |20070010 LABORATORIO DE IDIOMAS Y CUBIC $ 997,887.65
1.2.3.3.0 20070011 ANTICIPO CONSTRUCCION DE CERCA $ 287,959.65
1.2.3.3.0 (20070012 1ER. PAGO CONSTRUCCION DE 4 CU $ 130,279.91
1.2.3.3.0 20070013 CONSTRUCCION DE AULA EN LA ENE $ 61,278.91
1.2.3.3.0 [20070014 CONSTRUCCION DE 4 CUBICULOS PA $ 64,818.68
1.2.3.3.0 |20070015 LIQUIDACION POR CONSTRUCCION D $ 66,958.70
1.2.3.3.0 |20070016 CONSTRUCCION DE 9 CUBICULOS Y $ 916,640.49
1.2.3.3.0 20070017 CONSTRUCCION DE 2 CUBICULOS EN $ 261,099.35
1.2.3.3.0 [20070018 1ER. PAGO CONSTRUCCION DE AULA $ 78,810.98
1.2.3.3.0 20070019 FINIQUITO CONSTRUCCION DE 4 C $ 71,379.50
1.2.3.3.0 [20070020 ANTICIPO TRABAJOS DE REMODELAC $ 104,460.63
1.2.3.3.0 [20070021 2DO.PAGO CONSTRUCCION DE AULA $ 35,854.67
1.2.3.3.0 |20070022 FINIQUITO CONSTRUCCION DE AULA $ 29,177.12
1.2.3.3.0 [20070023 CONSTRUCCION CANCHA DEPORTIVA $ 90,766.03
1.2.3.3.0 |20070024 FINIQUITO DE OBRA PROFEN $ 155,607.24
1.2.3.3.0 20080001 CONSTRUCCION DE CUBICULOS EN L $ 74,259.69
1.2.3.3.0 (20080002 ANTICIPO 30% CONSTRUCCION DE B $ 115,730.48
1.2.3.3.0 20080003 1ER. PAGO DE CONSTRUCCION DE S $ 92,631.22
1.2.3.3.0 (20080004 CONSTRUCCION DE 3 AULAS EN LA $ 782,750.96
1.2.3.3.0 |20080005 CONSTRUCCION DE 3 AULAS EN LA $ 15,655.01
1.2.3.3.0 [20080006 2DO.PAGO DE CONSTRUCCION DE SA $ 82,724.56
1.2.3.3.0 (20080007 CONSTRUCCION DE SANITARISO EN $ 99,031.16
1.2.3.3.0 20080008 CONSTRUCCION DE BIBLIOTECAE | $ 79,016.40
1.2.3.3.0 [20080009 FINIQUITO POR CONSTRUCCION DE $ 52,142.69
1.2.3.3.0 20080010 1ER.PAGO POR CONSTRUCCION DE B $ 78,619.08
1.2.3.3.0 20080011 30% ANTICIPO CONSTRUCCION DE E $ 118,523.95
1.2.3.3.0 20080012 CONSTRUCCION DE ESTACIONAMIENT $ 138,947.62
1.2.3.3.0 |20080013 FINIQUITO POR CONSTRUCCION DE $ 139,224.22
1.2.3.3.0 |20080014 FINIQUITO POR CONSTRUCCION DE $ 93,755.02




12352 |  1123500002018|CONSTRUCCION EN PROCESO 2018 [$ 3,478,223.04
1.2.3.6.0 Construcciones en Proceso en Bienes Propios $ 13,645, 254,17
12362 [  1123620002017|CONSTRUCCION EN PROCESO CRFDIES | $ 13,645,254.17

INTEGRACION DE LOS BIENES INTANGIBLES EXISTENTES AL 31 DE DICIEMBRE DEL
2024
1.2.5. Activo Intangible $ 2,534,537.36
INVENTARIO DESCRIPCION PRECIO
1.2.5.1.0 SOFTWAREO001 EQUIPO PARA LABQRATORIO S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWARE002 SISTEMA DE REDES EN AULA S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREO003 LABORATORIO MATEMATICAS S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWARE004 SISTEMA DE ACT, DES, Y VERIFICACION S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREOQO5 SOFTWARE DESARROLLO DE PROYECTOS S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWARE006 SOFTWARE PARA DESARROLLO DE PROYECTO ) 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREOO7 SMART CLASSROOM SUITE S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREO008 SOFTWARE IDIOMAS AUDIO ACTIVO S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREO009 SOFTWARE LABORATORIO INGLES S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREO010 SOFTWARE SMART CLASSROOM ) 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREO11 ANTIVIRUS KASPERSKY S 1.00
1.2.5.1.0 SOFTWAREO012 SOFT. CONECTIVIDAD S 461.65
1.2.5.1.0 SOFTWARE16 SOFTWARE S 2,316.51
1.2.5.1.0 SOFTWARE_AVAYA AVAYA |P OFFICE S 51,944.80
1.2.5.1.0 SOFTWARES_1805 SOFTWARE AVAYA S 26,390.00
1.2.5.1.0 9|LICENCIAS DE SOFWARE S 95,000.00
1.2.5.1.0 SOFWARE 2019 SISTEMA SUPERNOMINAS VERSIQN 2019 S 319,000.00
1.2.5.1.0 SOFWARE20211201 sofware S 588,120.00
1.2.5.1.0 SOFWARE20211202 sofware S 588,120.00
1.2.5.1.0 SOFWARE20211203 sofware S 784,160.00
1.2.5.4.1 |licencias120701 licencias S 34,121.40
1.2.5.4.1 |licencias120801 licencias $ 44,892.00
\ = Autoriz6
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